HNHuTerpupoBanHblil ypok «/IbIXaHue -3T0 )KHU3Hb»

HNHaTerpupyemsie npeaMeTsl 0H010rus, PU3KYJIbTYPA, AHTVINHCKUH S3BIK.

Yconbsuesa H.B., yaurens 6uonorun MAOY «COII Nely,

CumanbaeBa A.M., yuutenb anriauiickoro s3eika MAOY «COILL Nely

-31paBCcTBYIiTE, yBaXKaeMble TOCTH, BaC IPUBETCTBYET MEKYHAPOIHBIN LEHTP 310pOBba «I apMOoHUs». ITO
Ballle [1ePBOE 3aHATHE, TO3TOMY BaM HEOOXOUMO MPOUTH HEOOIBIIYIO TUATHOCTHKY ISl TTOTYYCHHS
pEeKOMEeHIalluii, KAKUMHU BUJaMH CIIOPTa WM TPEHUHIOB BaM JIydllle 3aHsAThCsl. Bam B 3TOM moMoryT Haim

Before our beginning answer some questions: What helps us to be alive? (Food, water, warmth, air). If
compare these things, we can say the most important for us is air. Do you remember what’s breathing?... Name
please, the ways of breathing (shallow, deep). What is the canter of shallow breathing? (The center of shallow
breathing is the chest) What is the center of shallow breathing? (The center of deep breathing is the diaphragm)
When people have deep breathing? (when people are feeling content, relaxed, peaceful, and happy, they are
naturally doing deep breathing) When people have deep breathing? (when people are excited, worried, anxious,
angry, or sick, they naturally are doing shallow breathing).

So, before start doing sport you should examine your breath.

YMeerte i1 Bbl NIPABWIBHO AbIIIATH? OKa3bIBaeTCA, 3TO OUYEHb BAXKHO, 0OCOOCHHO 3UMOM U B IEPEX O THBIH
3UMHE-BECEHHUM MEepro/1, BO BpeMs snueMun rpurrna. [1o yrBep>KaeHuto CrenuaiucToB, IPH HEMPaBHUIBHOM
JBIXaHUH 3aMETHO YBETTUYMBACTCS BEPOSITHOCTh MOMAJaHNsI B OPraHUu3M BO30yIUTENeH pecliupaTopHbIX
WH(]EKIUH, 9TO MOBBINIAECT PUCK 3a00JIE€BAHUS TPUIITIOM WIIN TPOCTYIOM.

ITosiHOE ABIXaHHE — 3TO COEIMHEHNE HIKHETO, CPETHETO M BEPXHETO JIbIXaHusl. YeloBeK, OCTOSHHO
MPAKTUKYIOIIUN MOJHOE JbIXaHUe, OyIeT UMETh IIHUPOKYIO TPY/b — U JTHO00U y3KOTPY/IbI YEIOBEK MOXKET
Pa3BUThH CBOIO IPYJIHYIO KJIETKY O HOPMaJIbHBIX pa3MEpOB

IToBepxHOCTHOE IbIXaHKNE (BEPXHee), KOT/Ia Ha BIOXE B JIETKKE MOMaaeT HeOOJIbIIOH 00beM BO3IyXa.
[TbITasich MOMyYUTh JOCTATOYHOE KOJIMYECTBO BO3/lyXa, YEIOBEK OOBIUHO HAUMHAET JBIIIATh C OOJIbIIEH
4acTOTOM, HErITyOOKO, BpeMsl OT BPEMEHHU 3a/Iep>KUBast BIOX U BbIIOX

YacToTa AbIXaHUAU3MEPSIETCS] KOJTMYECTBOM JIbIXaTEIbHBIX [IUKJIOB B TeUeHHEe | MUH B OKO€. DTOT
NoKa3aTesb BHEUIHETO AbIXaHUs BO3pacTaeT MpH (Gpusnyeckoi paboTe, MOBBIIIEHUN TeMIIEPaTyphbl
OKpY’KaroIllel CpeJibl, a TAKKe U3MEHSETCS C BO3PacTOM.

- Y HOBOPOXKJIEHHBIX 4acToTa JpIxaHus pasHa 60-70 B 1 MuH,

- y rpynHbIX neteit — 30-40,

- y moapocTtkos - 20-30,

- y moJie B Bo3pacte 25—30 ser — B cpeaHeM 16 B 1 muH

(5-7 MmunyT) B3pociblii 4eaoBek B CHOKOHHOM cocTosiHUY BiIbixaeT 300—900 Mt BO3yXa U CTOJIBKO JKe
BbIIbIXaeT. [Ipu 3TOM jierkue ncnosb3yroTesl He MOIHOCThI0. [locie mo0oro crnokoifHOro B1oXa MOKHO
BJIOXHYTbH €11€ JOMOJIHUTEIbHYIO TOPLHIO BO3/1yXa, a II0CJI€ CIOKOMHOTO BbI10XA BBIAOXHYTH €I11€ HEKOTOPOE
€ro KoJInyecTBo. MakcumanbHOE KOJIMYECTBO BBIABIXa€MOT0 BO3AyXa MOCIIE CaMOro INIyOOKOIo BoXa
Ha3bIBACTCsl JKU3HEHHON €MKOCTBIO JIETKUX. B cpenHeM oHa coctaBiseT 3—5 1. B pe3ynbrare TpeHUPOBKHU
YKU3HEHHAsl EMKOCTb JIETKUX MOXKET YBENMUUThCS. bobiline mopiuu Bo3ayxa, HOCTYHAIOIIETo B JIETKUE MPU
BJI0X€, TIO3BOJISIIOT CHA0XaTh OPraHU3M JOCTATOYHBIM KOJMYECTBOM KUCIIOPOIa, HE YBETUUMBAsI YaCTOTY
JIBIXaHUSI.

L]env: HayuUNTHCS U3MEPSTH )KU3HEHHYIO €MKOCTb JIETKHX.

Obopyoosanue: BO3MYIIHBIN 1Iap, TUHEHKA.


http://simple.wikipedia.org/wiki/Diaphragm

Texnuka 6e3onachocmu: HE y4aCTBYHTE B SKCIIEPUMEHTE, €CJIU Y BacC MPOOJIEMBI C IbIXaTebHONW CHCTEMOH.

1. U3mepenue ovixamenvnozo oo6vema
1. TTocne cnokoitHOTO BAOXa, BEIIOXHUTE BO3yX B BO3AYIIHBIN 1Iap.
Ilpumeuanue: He BBIABIXANTE C CUIIOM.

2. Cpasy ke 3aKpyTHTE OTBEpCTHE B BO3AYIIHOM I1ape, 4ToObl He BhIXOAMI Bo3ayX. [lonoxkure map Ha

IJIOCKYIO IIOBEPXHOCTD, HAIIPUMEDP CTOJI U ITYCTh Ball IAPTHEP IPWIOKUT K HEMY JIMHEUKY U U3MEPUT AUAMETP
mapa, Kak 3TO I0Ka3aHo Ha puc. 8. /laHHbIe BHecUTE B Ta0l.
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Ku3HeHHas eMKOCTh Jierkux. Hyken kajabkysitop

PaccunTaiite xu3Hennyro emkoctb jerkux (JKEJI) mo ¢popmymnam, nmpuBeieHHBIM B Tabnuue 3,



O0paboTka pe3ybTaTOB U BHIBObI

s roHoIIeH KEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pact (iiet) x 0,022] — 4,2 (pe3ynabTaT
13-16 aer BblurciaeHuit ymHoxkbTe Ha 1000, momyuunte JKEJI B 1)

Jis neBymek KEJI (;1) = [pocT (cm) x 0,041] — [Bo3pacT (1eT) x 0,018] -3,7

8-16 aer (pe3ynbTat BhruncieHuit yMmHoxbTe Ha 1000, momyuute XKEJI B M)
JIJ1s1 JKeH I H KEJI (;1) = [pocT (cm) x 0,041] — [Bo3pacT (eT) x 0,018] — 2,68

(pe3yabTat Bbruncienuit yMmHoxbTe Ha 1000, momyuute XKEJI B mit)

JJ1s My KUYMH KEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pacT (1ier) x 0,022] — 3,60
(pe3ynbTat BhruncieHuit yMmHoxbTe Ha 1000, momyuute XKEJI B M)

CpaBHUTE MOJTYYCHHBIE PE3YJIbTATHI C TEMU, KOTOPHIE BBl moyunnu B paboTe, clieiaiTe BEIBO/I.
B Hopme y 3n0poBsIx mroaeit JKEJI MoxeT OTKIOHATBCS OT HOPMAaTUBHOM B npenenax + 15%.

IIpobnemuvie 6onpocsi

1. Yto Takoe «KU3HEHHAsi eMKOCTh JIeTKHX? O 4yeM CBUJIETEILCTBYET €€ BEIIMUMHA,

2. Hexkoropsble M0 ABIIIAT YaCTO U MOBEPXHOCTHO — Herny0oko. K uemy sto npuBoaut? OTBeT
obocHyiiTe.

3. HazoBuTe npUYMHBI MOBEPXHOCTHOTO JIBIXaHHMS.

Jaxxe korjia Bbl Aenaiite riryOoKHid BbIIOX, KAKOE-TO KOJIMYECTBO BO3/lyXa ocTaeTcs B jerkux. Kakoe 3To umeer
3Ha4yeHue?

2. MOXeT 11 UMETh 3HaYE€HUE )KU3HEHHAsl EMKOCTb JIETKUX JJI1 HEKOTOPBIX MY3bIKaHTOB? OTBET MOSICHUTE.

3. Kak BbI AymaeTe, BIUSET JIU KYpEHHE Ha )KU3HEHHYIO0 eMKOCTb Jierkux? Kax?

I[I:IX&TGJ'II)HaSI N CEPACHHO-COCYAUCTASA CUCTEMBI obecneunBaroT oOMeH ra3os. C ux IMOMOIIBIO MOJICKYJIbI
KHCJIOpOJa JOCTAaBJIAOTCA BO BCC TKaHU TECJIA, 4 OTTYAd BEHIHOCUTCA yrHeKPICJII)IfI ra3. I'a3sl J1eTKo IMPOHUKAIOT
CKBO3b KJIICTOYHBIC MeM6paHH. B PE3YIbTATC KIICTKU TCJId TOTYyYaOT HGO6XOHHMLIﬁ UM KHCJIOPOA U
OCBO60)K,[[8.I-OTC$I OT YTJICKUCIIOIO Ira3a. B stoMm 3akmrouaercs CYHIHOCTDb JbIXaTeIbHOM (bYHKI_II/II/I B OpTraHu3Me
COXPAHACTCA OITUMAJIBHOC COOTHOIICHUE KUCIIOPpOJAa U YITICKUCIIOTO Ira3a 6.]18.1"0)18.135{ YBCIIUUCHUIO NI
YMCHBIICHUTIO YaCTOTHI AbIXaHUA.

| want to introduce you with the dance Kaoshiki. It helps us to relax and load ourselves with positive energy .

it is necessary to rise hands directly and to connect palms over the head / Then inclinations follow to the right
and to the left. Everyone includes three parts, that is gradual change of a corner. Moving in beat mantras, the
person bends gradually by 45 degrees in three stages (discretely on 15 degrees) and comes back in two. An
inclination forward — the following movement in dance. It has to occur also at an angle in 45 degrees (in two
stages there and in one - back). Hands can be held before themselves. And, at last, it is necessary to make an
inclination back (as far as the flexibility allows) and to return to a starting position

S xouy mo3HakomMuTh Bac ¢ TaHieM Kaommku. OH MOXeT pacciaOUThCs U 3apsSInuTh ce0s TTOJIOKUTEIIBHON
JHEprueu

J1J1s TOr0 HYKHO BCETO JIMIIb BCTATh MPSIMO U COETUHUTH JIAJOHU HaJ roJoBOM / 3aTeM cleaytoT
HAKJIOHBI BIIPaBO U BiieBO. Kax/1pIil BKIIOYAET TPU YaCTH, TO €CTh IOCTENIEHHOE U3MEHEHHUE yriia. J[Burasce B
PUTME MAHTPBI, YETOBEK HAKJIOHAETCS IOCTENIEHHO Ha 45 rpasycoB B TpH 3Tana (IMCKpETHO 1o 15 rpagycoB) u
BO3BpalIaeTcs oOpaTHO B 1Ba. HakioH Briepes — cieaytoiee ABMKeHHe B TaHLe. OH JOJKEH MPOUCXOANUTh
TaKXe MoJI yIiioM B 45 rpaxycoB (B [Ba 3Tana TyJa U B OJUH - 00paTHO). Pyku MOXHO nepaTh nepes coboil.
W, HakoHel, Hy)HO CJIeNIaTh HAKJIOH Ha3aJ (HACKOJIBKO MO3BOJISET TMOKOCTh) U BEPHYTHCS B ICXOTHOE
HOJIOXKEHHE/



YacrToTa AbIXaHUS MOCJIe PU3NIecKoil HATPY3KH (2 MUH)

1. Ilpumeuanue. Ecnu Bbl BO BpeMsl yIIpaKHEHUS [TOUYBCTBOBAIN ce0sl III0X0, CAIBTE U 00paTUTECh K
YUUTEITIO.

2. 110 KOMaHC ITOCJIC O0OBIYHOTO Bb1JJoXa J€J1acT I‘J]y6OKI/H>'I BAOX U 3aACPIKUBACT JAbIXaHUC CKOJIbKO CMOXKCT,
3a’KaB IIpU 9TOM HOC. :‘)KCHCpI/IMeHTaTOp, IMOJIB3YACH CEKYHAOMEPOM, OIMPEACIIACT BPpEMS OT MOMCHTA 3aJICPIKKHU
JAbIXaHUsA 10 MOMCHTA €ro B0306HOBJICHI/ISI.CSIIIBT€ " Cpasy KC HOI[C‘-II/ITaf/'ITe B TCUCHHE | MUH. KOJIUYECTBO
BJOXOB. I[aHHBIe BHECHTE B TAOJI.

Usually we take short, superficial breaths and exhalations, using only the top shares of lungs. To breathe deeply
— means to breathe from the diaphragm located in a stomach. You have to learn art of deep breath. Here is
how to make it. Sit down directly, shoulders are relaxed. Don't bend forward. Make a breath through a nose. A
slow deep breath fill lungs with air. Try to expand the lower part of a thorax during a breath. You have to feel
how air goes the top shares of lungs. When reach a maximum of the respiratory opportunities (you will feel that
just about you will burst), hold the breath for ten seconds. Then slowly exhale air through a mouth. Relax and
make four normal breath and an exhalation. Repeat this procedure ten times. Deep breath effectively helps to
raise the level of energy and to purify skin

OOBIYHO MBI JIe/1aeéM KOPOTKHE, IIOBEPXHOCTHBIC BJIOXU M BBIIOXHU, MCIIOIb3Ys TOJBKO BEpPXHUE JOJIU JIETKHUX.
['myGoko IpllIaTe — 3HAYUT JBIIIATH OT AWadparMbl, PACHOJOXKEHHOH B 00JACTH JKelynka. Bbl MODKHBEI
HAY4YHUThCS MCKYCCTBY IIyOOKOro JbixaHus. BoT kak 310 cmenare. CsapTe mpsmo, mieud pacciaOnensl. He
HakJIoHsMTecs Bnepea. Crenaiite BIOX depe3 HOC. MeUIEeHHBIM TJIyOOKMM BJOXOM HAllOJIHUTE JIETKHUE
Bo3ayxoM. Ilocrapaiitech BO Bpems BJOXa pPACHIMPUTh HIXKHIOIO YacTh TPYIAHOM KIETKU. Bbl J0OIKHBI
IIOYYBCTBOBATh, KaK BO3JyX BXOJUT B BEpXHHE JA0iM Jierkux. Korzma IOCTUrHHTE MakCMMyMa CBOHUX
JIbIXaTEeIbHBIX BO3MOXKHOCTEH (IIOUYBCTBYETE, UTO BOT-BOT JIOIIHETE), 3a/IePXKUTE JbIXaHUE HA JECATh CEKYH/I.
3areM MENJICHHO BBIJOXHHUTE BO3IyX 4depe3 poT. PaccinaObTech M clenaiTe 4eTblpe HOPMAIbHBIX BJIOXa U
BbIioxa. [loBTOpUTE ATY Mponenypy Aecarb pas. I mydokoe npixanue 3¢p(HEeKTUBHO MOMOTaeT MOIHATh YPOBEHb
SHEPTUU U OYUCTUTH KOXKY.

Eme pa3 3amepuiin Bpemst 3a7Iep>KKU AbIXaHus. (2 MuH)

O0paboTka pe3yabTaToB

1. V 3popoBoro uenoBeka (6—18 jeT) Bpems 3a/1ep>KKU AbIXaHUS HA TITyOOKOM B/I0XE COCTABIISET B
cpemHeM ot 16 10 55 cexyHn, y B3pocioro — 40—60 cexyH.

2. Y 310poBoro 4yenoBeka (6—18 net) BpeMs 3a7ep>KKH JbIXaHUs Ha INTyOOKOM BBIJIOXE COCTABIISIET B
cpenrem 12—13 cekyn, y B3pocioro — 25-30 cekyH.

3. Ilpu no3upoBaHHOM (HPU3NUECKOI Harpy3Ke 32 HOPMY IPHUHUMAETCS YMEHBIIIEHNUE BPEMEHH 33JIePKKU
IBIXaHMS Ha BeIAOXE He Oomee ueM Ha 50%.

4. Pe3yabTarbl QyHKIIHOHAIBbHON NPOOKI € 32/1eP:KKO IbIXaHHS /10 U NOCJe 103MPOBAHHOI
(puznyeckoi Harpy3Ku

Karteropuu 3anep:xka apIXaHus | 3ajgepi:KKa AbIXaHUsl | 3aaep:KKa IbIXaHHUS
HCHBITYEMBIX B II0OKOE, C nocJe 20 1mocJjie OTAbIXa
NpUCceIaHu

31m0poBEIe 46-60 Bonee 50% ot Bonee 100%
TPEHUPOBAaHHbBIE nepBoi Qasbl OT 1IepBoii (ha3bl
310pOBbIE 3645 30-50% ot 70-100%
HETPEHUPOBAHHbIE nepBoi (asbl OT TIepBoii (ha3bl
C napymenueM 20-35 30% u MeHee OT Menee 70%
3I0POBbBSI nepBoi ¢asbl OT 1epBoH (ha3sl




What is energy?

- I think energy is power which helps us move, live and exist. We need it every day. We use it when we
sleep and even breathe.

- We study energy in Physics, energy is warmth, light and we receive energy when we eat. Another
example is oil or petrol it produces energy for engines.

- We can name electricity energy.

Peduekcus: nmpomomKuTe U BbI TaJIbIIE 3aHATHS B HAIIEM LIEHTPE

Ha. Her. S nogymaro.
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PaccunTaiite :xn3HeHHY10 eMKOCTh Jerkux (KEJI) no ¢popmyiam, npuBeieHHBIM B Ta0.1ulle,

O0padoTka pe3yJIbTATOB M BHIBO/IbI

Jlas1 oHOIIeH
13-16 aer

JKEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pacT (iret) x 0,022] — 4,2 (pe3ynbTaT BEIYACICHUH
ymHOXbTe Ha 1000, momyunre JXKEJI B M)

Jus1 neBymex
8-16 aer

JKEJI (1) = [poct (cMm) x 0,041] — [Bozpacr (iet) x 0,018] -3,7 (pe3ynbraT
BbIunciaeHn yMmHOKbTe Ha 1000, momyuute JKEJI B mMi1)

Jas1 JKeHInH

JKEJI (1) = [pocrt (cMm) x 0,041] — [Bo3pact (1iet) x 0,018] — 2,68 (pe3ysbrat
BbIunciaeHu yMmHOKbTe Ha 1000, momyuute JKEJI B mi1)

Ju1st My K4YHH

JKEJI = [pocrt (cm) x 0,052] — [Bo3pact (yet) x 0,022] — 3,60 (pe3ynbTar
BEIYUCIeHMA yMHOKBTE Ha 1000, moxyante JKEJI B M)

CpaBHHTE TTOJTy4eHHBIE PE3YJIBTATHI C TEMH, KOTOpbIe Bl moydmin B pabore, cenaiite BHIBOA.
B HopM™me y 3n0poBbIx mrozelt JKEJI MoxkeT OTKIIOHATBCS OT HOPMATHBHOM B npeAenax + 15%.

PaccunTaiite :xu3HeHHY10 eMKOCTh Jerkux (ZKEJI) mo ¢opmysiam, npuBeIeHHbIM B Ta0JIu1E,

OQ0paboTKa pe3yJIbTATOB M BbIBObI

Jns oHoIIElH
13-16 aer

JKEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pacr (i1eT) x 0,022] — 4,2 (pe3ysbTaT BEIYUCICHHN
ymHOXBbTe Ha 1000, momyunre JXKEJI B M)

Jus1 neBymex
8-16 aer

JKEJI (1) = [poct (cMm) x 0,041] — [Bozpacr (iet) x 0,018] -3,7 (pe3ynbraT
BbIunciIeHU yMHOKbTe Ha 1000, momyuute JKEJI B M)

JIas1 sKeHInH

JKEJI (;1) = [pocT (cMm) x 0,041] — [Bo3pacr (eT) x 0,018] — 2,68 (pe3ynbrat
BbrgucIeHn yMHOXKbTe Ha 1000, moxyante JKEJI B M)

Jist MyK4YuH

KEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pacr (i1eT) x 0,022] — 3,60 (pe3ynbraT
BeIyHcIeHNH yMHOXbTe Ha 1000, momyunte XKEJI B M)

CpaBHUTE ITOJTy4eHHBIE PE3YJIBTATHI C TEMH, KOTOpBIE BBl mosyunim B paboTe, cienaite BEIBO.
B nopme y 3n0poBsix mroaelt JKEJI MoxkeT OTKIIOHATBCS OT HOPMAaTUBHOM B npeaenax + 15%.

PaccunTaiite ;xu3HeHHY0 eMKOCTh Jerkux (KEJI) nmo ¢opmysiam, npuBeIeHHbIM B Ta0JIH1IE,

O0paboTKa pe3y1bTATOB U BBIBOJbI

Juis1 roHOIIeH
13-16 aer

JKEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pacT (itet) x 0,022] — 4,2 (pe3ynbTaT BEIYACICHUH
ymHOXkbTe Ha 1000, momyuure JXKEJI B M)

Juist neByex
8-16 et

JKEJI (;1) = [pocT (cMm) x 0,041] — [Bo3pacrt (yret) x 0,018] -3,7 (pe3ynbrar
BbUUCIeHI yMHOXKBTe Ha 1000, moxyante JKEJI B M)

Jlns xeHIIUH

JKEJI (1) = [pocr (cMm) x 0,041] — [Bo3pacr (et) x 0,018] — 2,68 (pe3ynbraT




BbUUCIeHH yMHOXKBTe Ha 1000, moxyante JKEJI B M)

Jast MykauH JKEJI = [poct (cm) x 0,052] — [BO3pacT (iet) x 0,022] — 3,60 (pe3ynbrar
BbIuuciaeHnH yMHOXKbTe Ha 1000, noxyunte XKEJI B M)

CpaBHUTE IOJTy4EeHHBIE PE3YJIBTATHI C TEMH, KOTOpBIE BBl mosyuniu B paboTe, caenaiTe BEIBOI.
B HopMe y 3n0poBsix moaelt JKEJI MoxkeT OTKIIOHATBCS OT HOpMaTUBHOM B npeaenax + 15%.

Paccuuraiite sxn3HeHHy10 emkoctsh Jerkux (KEJI) no ¢popmysam, npuBeeHHbIM B Tal/1ume,
O0padoTKa pe3yJIbTATOB M BHIBO/IbI

Jloist roHOII e JKEJI = [poct (cm) x 0,052] — [Bo3pacT (iret) x 0,022] — 4,2 (pe3ynbTaT BEIYACICHUI
13-16 aet ymHOX%bTe Ha 1000, momyaute JXKEJI B M)

Jlas neBymiex JKEJI (1) = [poct (cMm) x 0,041] — [Bozpacr (setT) x 0,018] -3,7 (pe3ynbraT

8-16 aer BeIYHcIeHNH yMHOXKbTE Ha 1000, momyante XKEJI B M)

Jlois1 sKeHIuH JKEJI (1) = [poct (cMm) x 0,041] — [Bo3pact (iet) x 0,018] — 2,68 (pe3ynbraT

BbIunciaeHu yMmHOKbTe Ha 1000, momyuute JKEJI B Mi1)

Jas MyKauH JKEJI = [poct (cM) x 0,052] — [Bo3pacT (iret) x 0,022] — 3,60 (pe3ymbTar
BEIYUCIeHI yMHOKBTE Ha 1000, moxyante JKEJI B M)

CpaBHHTE MTOTyIEHHBIE PE3YJIBTATHI C TEMH, KOTOpBIE BhI moydmim B paboTe, cenaiTe BEIBOA.
B HOpM™Me y 3m0poBbIx mrogaelt JKEJI MokeT OTKIIOHATBCS OT HOpMAaTUBHOM B npefenax = 15%.

[Ipunoxenne 2:

HcciienroBanue a1bIXaHUus

¢

ol7[e)
O6bem BblAbIXaEMOr0 BO34yxa Mo
AnameTpy = '

Pacyet XKE/1 no dopmyne

3a4eprKKa AbIXxaHWUA B NOKOe,

3afepKKa AblXxaHWA nocne
HarpysKku

HcciienroBanue n1bIXaHus

o170

O6bem BblAbIXaeMOro Bo3ayxa no
ANameTpy

o

Pacuet XE/1 no popmyne

3aJeprKKa AblXaHWA B NOKOE,

3ageprKKa aplxaHWA nocne
HarpysKu







